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У статті розглянуто систему інформаційного забезпечення напряму підготовки 
„ Туризм " у вищому навчальному закладі фізкультурного профілю — Львівському державному 
університеті фізичної культури. Показано, що інформувати наукову спільноту про сучасні 
дослідження туристичної тематики можна завдяки систематизованим електронним 
науково-тематичним виданням (кіІр://геро$іІогу.Ісіи/к.есіи.иа/). їх мета — якомога швидше 
надати відомості про появу нової інформації без відвідування бібліотеки. 
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Оперативний доступ до інформаційних ресурсів та інтенсивний обмін інформацією між 
вченими забезпечується розвитком науково-інформаційної діяльності. У ВНЗ фізкультурного 
профілю сформована цілісна система наукових інформаційних джерел та інформаційна 
модель наукових комунікацій у вигляді карткових та електронних ресурсів, здійснюється 
інформаційно-аналітичне опрацювання інформації, провадиться її структурування 
відповідно до предметизації і систематизації, надається доступ до наявної інформації за 
допомогою сучасних інформаційних технологій. Останніми роками спостерігається зміна 
характеру інформаційного забезпечення. Інформаційні запити стають дедалі складнішими, а 
студенти, молоді науковці та професорсько-викладацький склад все частіше прагнуть 
отримати підготовлену аналітичну інформацію, а не лише посилання на її джерело. 
Самостійні розшуки поступаються місцем цілеспрямованому зверненню користувача до 
інформаційних посередників на пошук професійно опрацьованої, адаптованої до його 
конкретних потреб, представленої у зручній для нього формі, інформації. В процесі пошуку 
та аналітико-синтетичного опрацювання інформації дедалі частіше доводиться застосовувати 
індивідуальний підхід, в кожному окремому випадку створювати персональний алгоритм 
залежно від особливостей і складності інформаційного запиту [1]. 

В сучасних умовах підготовки фахівців зростає значущість оптимізації інформаційного 
забезпечення туристичної галузі, а кількість наукових публікацій, поява нових 
інформаційних джерел, у т. ч. й електронних потребують удосконалення інформаційного 
забезпечення засобами сучасних інформаційних технологій [2]. Інформаційне забезпечення 
туризму — важливий напрям інформаційної діяльності у Львівському державному 
університеті фізичної культури, де давно готують кадри для туристичної сфери, де створена 
система накопичення, опрацювання, систематизації, збереження та надання повної, 
актуальної, своєчасної інформації, завдяки якій можна формулювати та обґрунтовувати 
наукові дослідження з туристичної проблематики. Враховуючи темпи обсягу інформаційного 
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контенту з туризму, які зростають щодня, та темпи удосконалення технічних засобів та 
технологічних процесів опрацювання інформації, спостерігається помітний інтерес 
студентів, професорсько-викладацького складу та молодих учених до пошуку 
систематизованих джерел в електронному форматі. 

Завдяки створеному електронному інформаційному навчальному середовищу, для 
пришвидшення знаходження необхідної інформації за навчальними дисциплінами, 
покращення самостійної роботи студентів у набутті знань у Львівському державному 
університеті фізичної культури (Ьир://геро8ІІогу.1сіиґк.ес1и.иа/) реалізована можливість 
отримати систематизовані, анотовані трьома мовами наукові видання з різних видів туризму: 
велосипедного, водного, гірського, гірськолижного, дитячо-юнацького, дошкільного, 
екологічного, оздоровчого, оздоровчо-лікувального, рекреаційного, спортивного, спортивно-
оздоровчого, студентського. Такі електронні видання покликані допомогти студентам та 
молодим науковцям орієнтуватися у великих обсягах інформації, вони сприяють 
упорядкуванню й систематизації масиву інформації з туризму, забезпечують швидке її 
отримання. Водночас вони звільняють студента чи дослідника від необхідності витрачати час 
на відвідування бібліотеки, перегляд карток у шухлядах каталогів, гортання підготовленої 
бібліотекарем літератури (книг та періодики); максимально скорочують час у пошуку 
інформації під час самостійної роботи в процесі навчання, підвищують рівень комфортності 
доступу до інформації. 

Отже, накопичуючи, формуючи, узагальнюючи, структуруючи та систематизуючи 
інформаційні джерела з туризму за допомогою сучасних інформаційних технологій, 
проблема доступності та актуальності професійної інформації широкому загалу фахівців 
зникає сама по собі. Підвищення дієвості інформації з туризму та зростання її ролі залежить 
від того, як ця інформація накопичується, аналізується та надається користувачам. 
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